

В доменном цехе проходит капремонт разливочной машины № 4

На Тулачермете прошла праздничная эстафета «А ну-ка, девушки»



Памятное Красное Знамя в честь 50-летия Советской власти
Памятное Красное Знамя к 100-летию со дня рождения В.И. Ленина

Новотульский Металлург

Издается с 1931 года



Газета трудового коллектива и совета ветеранов АО «Тулачермет»

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



Цветочное настроение

Тысячи тюльпанов и роз подарили прекрасным дамам в преддверии Международного женского дня

Продолжение на стр. 5

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Милые женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днем! В этот особенный праздник я хочу отметить, что именно ваша красота дарит нам вдохновение.



Вы — источник любви и заботы, и каждая из вас не только профессионал в своем деле, но и неповторимая личность. Спасибо вам за труд, преданность и ценный вклад в успех нашего общего дела.

Президент ООО УК «ПМХ»
Е.Б. Зубицкий

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с 8 Марта! Вы — высококлассные специалисты, внимательные коллеги и надежные товарищи. Вы — опора для нас; ваши таланты находят свое отражение как в профессии, так и в поддержке уюта в доме и дружеской атмосферы в коллективе. Желаем вам здоровья, удачи во всех начинаниях и любви, которая будет согревать ваши сердца.



Управляющий директор АО «Тулачермет»
С.Н. Дьяков

Дорогие дамы!

В Международный женский день мы, мужчины, отмечаем вашу внутреннюю силу и уникальность, которые делают наш мир лучше. Каждая из вас способна превратить любой день в праздник. Вы не просто качественно выполняете свою работу, но и вносите вклад в развитие нашего коллектива. Пусть каждый миг вашей жизни будет наполнен счастьем, вдохновением и гармонией. С праздником!



Управляющий директор АО «ПОЛЕМА»
А.В. Филиппов

Уважаемые женщины!

Сердечно поздравляю вас с 8 Марта! Вы делаете мир ярче и теплее. Вы — надежная опора для каждого из нас, и именно вы — источник гармонии, радости и вдохновения. Пусть этот замечательный праздник принесет много счастливых моментов и сил для будущих свершений. Желаю вам здоровья, успехов в делах и, конечно же, много любви и тепла!



Генеральный директор ООО «ПромСорт-Тула»
А.В. Сазонов

НОВОСТИ РЕГИОНА
В числе лучших


Дмитрий Миляев
Губернатор Тульской области.

На оперативном совещании под председательством Губернатора Дмитрия Миляева шла речь о реализации программы капремонта.

Тульская область — в лидерах по реализации программы. Регион занимает 6 место из 85 субъектов РФ.



В 2024 году капитальный ремонт был проведен в 26 муниципальных образованиях. Было отремонтировано 835 домов, выполнено 2150 видов работ и услуг на 2,7 млрд рублей.

Сформирован план на 2025 год на 3 млрд руб. К его реализации фонд капитального ремонта уже приступил. В 72 МКД начат ремонт скатных крыш и внутридомовых инженерных сетей водоснабжения, водоотведения, электроснабжения.

В Тульской области с 2018 года ведется замена лифтов. За 7 лет заменено 889 лифтов в 281 доме.

Дмитрий Миляев поручил синхронизировать работу министерства ЖКХ, жилищной инспекции и Ростехнадзора по контролю за лифтами и разработать пятилетний план по замене лифтов.

Начальник государственной жилищной инспекции Тульской области Леонид Ивченко отметил, что в этом году действуют более жесткие требования по обеспечению качества работ капремонта. Также расширена форма ежемесячной отчетности для домов со спецсчетами.

— Необходимо организовать качественное и своевременное выполнение капремонта, синхронизировать работы по крышам и дымвентканалам. Важно в 2025 году увеличить на 30% объем выполнения работ и услуг в домах на счете регионального оператора по сравнению с прошлым годом. В базе данных Фонда капремонта должны быть актуальные данные по каждому дому для проведения технического обследования, — сказал Дмитрий Миляев.

Источник: министерство массовых коммуникаций Тульской области

→ На новых дробилках увеличена производительность.



32
тонны в час
производительность
дробилки

60
суток
продолжительность
монтажа

Эффективная замена

В агломерационном цехе установили две новые коксовые дробилки

Для производства агломерата в качестве топлива применяется коксовая мелочь фракцией 0-3 мм. Для измельчения кокса в аглоцехе ранее использовались четыре дробилки, в связи с их износом было принято решение об их поэтапной замене на три новых агрегата.

Старые дробилки имели производительность до 16 т/ч и обеспечивали потребность агломашин в топливе только при работе в паре. Каждая из новых дробилок имеет производительность в диапазоне 28-32 т/ч и способна полностью обеспечить сразу три агломашин.

Новые агрегаты имеют гидравлическую регулировку зазоров между каждой парой валков (верхних и нижних), что исключает перекокс подшпипниковых узлов валка и их преждевременных выходов из строя. Гидравлическая система снижает уровень шума на рабочем месте и улучшает условия труда персонала. Конструктивно предусмотрено оптимальный контроль и выставления зазоров между валками для

получения твердого топлива необходимого фракционного состава. Для снижения переизмельчения топлива (фракция - 0,5 мм) реализована разница вращения между парой нижних валков, то есть происходит комбинированное дробление. Увеличена толщина бандажа валка на 50%, что увеличит их срок службы.

Данная работа не могла быть реализована без активного участия всех служб предприятия включая УОО, ОИиР, УРПиВЭС и ПКЦ.

На сегодняшний день специалисты цеха заменили уже два агрегата. На монтаж дробилок ушло 60 суток.

Николай Григорьев, заместитель начальника агломерационного цеха по производству:

— Производительность каждой новой коксовой дробилки позволяет заменить две старые. Это дает возможность полностью обеспечить топливом потребности цеха и улучшить качество приготовления топливной смеси.



Николай Григорьев

ЗОНА РЕМОНТА

Ремонт и ревизия

В доменном цехе проходит капремонт разливочной машины № 4



↑ Монтаж роликоопор.

Механикам предстоит отремонтировать и заменить изношенные узлы и детали кантовальной и подтяжной лебедок. Перебрать опорный стэнд, заменить цепи конвейеров, включая ролики и роликоопоры. Заменить натяжные и приводные станции.

Стопроцентному обновлению подлежат площадка приводов, вытяжная шахта с колоннами, а также устройства механической выбивки чушек и оборудование баков опрыскивателей. Также будет проведен ремонт технических средств безопасности и электрооборудования.

Все эти работы находятся в зоне ответственности персонала цеха капитального ремонта оборудования. Все механическое оборудование пройдет ремонт в РМЦ и ЦРМО. В свою очередь специалисты электроцеха отремонтируют все электродвигатели разливочной машины — двух лебедок, баков опрыскивателей и приводов лент.

Материалы полосы подготовил
Игорь Корнеев

150

тонн
металло-
конструкций
заменяют.

100

человек
принимают участие
в ремонте.

КМАРУДА

Чисто, где убирают

В субботнике на дробильно-обогащительной фабрике комбината КМАруда участвовали руководители и ведущие специалисты структурных подразделений предприятия

Инициативу управляющего директора Павла Булгакова поддержали около сотни работников. За четыре часа очистили ленточные конвейеры и питатели, навели порядок в отделениях магнитных сепараторов и насосных установок, помещениях комплекса среднего и мелкого дробления.

— Комбинат — наш дом, будем содержать его в порядке. Благодарю за отзывчивость, рассчитываю на максимальную самоотдачу. Начало положено, многое предстоит сделать.

Общими усилиями справимся, — обратился к коллегам Павел Васильевич.

После обязательного инструктажа по технике безопасности, получения инвентаря и сизов участники приступили к работе.

— Не так давно провели субботники с привлечением рядовых сотрудников подразделений. Убедились в эффективности, решили подключить желающих из числа руководителей. Основная задача — уборка просыпи руды с конвейеров и питателей, пролива промышленного продукта, — рассказывает главный инженер комбината Алексей Лунин.

— На призыв управляющего директора откликнулось довольно много желающих, даже больше, чем нужно. Уверен, это не последний субботник, цель — придать фабрике более эстетичный вид — будет достигнута.

Управляющий директор Павел Булгаков (справа) предложил сделать субботники традиционными.



← Встреча завершилась со счетом 6:0 в пользу КМАруды.

Триумф на льду

Команда «Горняк» — победитель хоккейного турнира среди любительских команд горнорудных предприятий КМА, посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

Встреча с хоккеистами Лебединского ГОКа завершилась со счетом 6:0 в нашу пользу. Результативный бросок «Горняка» на третьей минуте первого периода задал стремительный темп игре. Эмоций нарастали после каждой забитой шайбы. Уверенное противостояние команд доставило невероятное удовольствие болельщикам.

— Команда «Горняк» становится азартнее, игры интереснее, — отметил управляющий директор комбината КМАруда Павел Булгаков. — Настоящие профессионалы в работе проявили сыгранность, мастерство, мощный настрой и максимальную концентрацию на льду. Гордимся и от души поздравляем!

— Динамичная игра с достойным соперником, — поделился эмоциями капитан команды «Горняк» Александр Бабанков. — Спортсмены боролись за шайбу, не теряли позиций, проявляли инициативу, не забывая о командном духе. Благодарим болельщиков! Поддержка трибун помогла уверенно прийти к победе!

УЧАСТОК КОКСОВЫЙ

Угольный юбилей

В ООО «Участок «Коксовый» прошло праздничное мероприятие, посвященное добыче 20-миллионной тонны угля

Сновым производственным достижением горняков поздравили глава Киселевска Кирилл Балаганский и первый заместитель главы Прокопьевска Константин Коробкин. С благодарственным словом в адрес коллектива выступил управляющий директор предприятия Владимир Перекрестов.

— 20-миллионная тонна — это, конечно же, заслуга нашего коллектива. На предприятии сегодня трудятся более 800 человек. Многие из них посвятили работе на участке десятки лет, создали династии. С этим коллективом нам любые задачи по плечу, и мы будем продолжать их успешно реализовывать, — отметил Владимир Вадимович.

На праздничном концерте работникам Коксового, внесших большой вклад в его развитие, вручили памятные стелы и награды предприятия. Приятным подарком для горняков стали выступления творческих коллективов.



↑ Работникам вручили памятные стелы и награды.

КОКС

Экскурсия в мир металлургии



← Студенты впечатлены масштабами производства.

ПАО «Кокс» посетила группа студентов Анжеро-Судженского политехнического колледжа

На экскурсию по промышленной площадке третьекурсники отправились в сопровождении специалистов по взаимодействию с образовательными учреждениями ООиРП Николь Гальчевской и Марией Горбачевой.

Девушки рассказали о производственной цепочке предприятия, структурных подразделениях и социальной политике ПАО «Кокс». Первую остановку сделали в УПЦ, где студенты наблюдали работу вагоноопрокидывателя. Далее — проезд вдоль коксовых

батарей, ЦЗЛ, КЭС и цехов улавливания химических продуктов коксования.

Так как молодые люди обучаются по специальности «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования», особое внимание уделили экскурсии по СЦР-КО № 2. Начальник цеха Вадим Мищенко продемонстрировал студентам работу кузнечного отделения, ремонтно-механического участка, литейного отделения, участка по изготовлению металлоконструкций, а также стоянки спецтехники и ремонтного отделения.

В конце встречи студенты сделали фотографию у памятника металлургу и приняли участие в викторине, по итогам которой получили подарки.

Продукция для мелиорации

КВОиТ начал отгрузку металлоконструкций в Волгоград



↑ Первая партия составила 130 тонн.

130 т/к в скором времени отправятся в Поволжье в рамках контракта с компанией ООО «Билд-Юг». Продукция щекинского завода будет использована для обновления системы городской мелиорации Волгограда.

Изготовление продукции — непосредственно металлоконструкций и их опорных частей — стартовало в конце декабря 2024 года. С таким заказом специалисты КВОиТа сталкиваются впервые. Особенностью является хорошая повторяемость с одной стороны, и довольно сложное по своему исполнению защитное антикоррозийное покрытие толщиной от 400 до 800 микрон. Тем не менее с задачей котельщики успешно справились. Заказчику отправлена пробная партия, впереди — выполнение контракта на 5 500 т. По соглашению сторон на изготовление продукции и отправку отведено два года, при этом руководство предприятия не исключает

увеличение портфеля заказов в этом направлении.

К слову сказать, успехи предприятия уже были отмечены на высоком уровне. На очередном заседании регионального парламента председатель Тульской областной Думы Андрей Дубровский вручил награды отличившимся землякам.

Среди награжденных — Сергей Соколов, генеральный директор АО «ЩЗ «КВОиТ». За многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи в профессиональной деятельности Сергею Евгеньевичу вручена Почетная грамота Тульской областной Думы.

Сергей Соколов
Генеральный директор
АО «ЩЗ «КВОиТ»:



— Данная награда является признанием заслуг нашего предприятия, которое вносит большой вклад в развитие региона.

Игорь Корнеев

ТОП-специалисты

На щекинском заводе «КВОиТ» наградили лучших рационализаторов

Представители ПМХ подвели итоги программы ТОП за 2024 год и определили лучших рационализаторов на каждом из предприятий холдинга.

Специалисты, внесшие наибольший вклад в развитие программы Тотальной оптимизации производства, были отмечены в четырех номинациях: самый эффективный рабочий, самый активный рабочий, самый эффективный специалист/руководитель и самый активный специалист/руководитель.

Первыми среди всех предприятий холдинга были награждены именно рационализаторы АО «ЩЗ «КВОиТ», и на это имелись веские причины.

Генеральный директор завода Сергей Соколов отметил, что на предприятии была проведена комплексная работа по привлечению сотрудников в программу. В частности, им удалось донести до персонала, что предложения ТОП приносят пользу не только предприятию, но и значительную материальную выгоду для самих авторов и это дало свои плоды.

Валерия Юнуса
Начальник управления
интегрированной
системы менеджмента
ООО УК «ПМХ»



— КВОиТ — первое предприятие по вовлеченности персонала в программу ТОП среди всех предприятий холдинга. 9% сотрудников завода участвовали в



← Алексей Чуправков был отмечен в номинации «Самый эффективный среди специалистов/руководителей».

ней. В 2024 году от сотрудников предприятия поступало много интересных и качественных предложений, предприятие получило специальную награду за самую высокую вовлеченность персонала среди предприятий ПМХ. Что же касается индивидуальных номинаций, то у нас была определенная форма расчета: самый активный сотрудник определялся тем, в каком количестве предложений он участвовал. Самый эффективный — тот, чьи проекты дали наибольший экономический эффект.

Так, котельщик 6 разряда цеха котельно-вспомогательного оборудования Андрей Плясов победил сразу в

двух номинациях: «Самый активный» и «Самый эффективный среди рабочего персонала». Он подал больше всего идей, реализация которых принесла заводу наибольшую прибыль.

Андрей Плясов
Котельщик 6 разряда



— Конечно, приятно, когда твои заслуги отмечают. Я стараюсь всегда для предприятия и придумываю что-нибудь новое. Завод для меня родной: я проработал здесь 33 года и делаю все возможное, чтобы предприятие развивалось и процветало.

Замначальника цеха трубопроводов Сергей Федоров победил в номинации «Самый активный среди специалистов/руководителей», а начальник цеха КВО Алексей Чуправков был отмечен в номинации «Самый эффективный среди специалистов/руководителей».

Все победители получили индивидуальные кубки, толстовки с символикой программы и благодарности, подписанные Президентом компании Евгением Борисовичем Зубицким.

Александра Милютина



↑ На Тулачермете раздали более 1300 букетов.



↑ В АО «ПОЛЕМА» цветы вручали непосредственно на рабочих местах.

Цветочное настроение

Тысячи тюльпанов и роз подарили прекрасным дамам в преддверии Международного женского дня

В канун праздника наши предприятия окутаны атмосферой весеннего тепла. Более двух тысяч женщин получили в подарок яркие букеты, наполненные ароматами свежих тюльпанов и роз.

На проходных Тулачермета развернулась настоящая цветочная сказка: около 6 тысяч цветов нашли своих счастливых обладательниц. Для 1350 сотрудниц Тулачермета утро началось с трогательного сюрприза — каждая получила букет из тюльпанов. На создание этих прекрасных композиций ушло около 4500 тюльпанов, которые стали не просто подарком, а искренним знаком внимания и благодарности за их труд. Даже те, кто работает в сменном графике, не остались без весеннего сюрприза и для них букеты стали ярким напоминанием о том, что праздник уже стучится в двери.

На Промсорт-Туле тоже царил настоящий цветочный бум. 524 сотрудницы получили в подарок ароматный букет, а всего мужчины вручили своим коллегам около 1572 цветов.

Не отставали и на заводе ПОЛЕМА — здесь дарили розы, символы нежности и восхищения. Более 300 ароматных цветов нашли своих обладательниц, подарив им улыбки и настоящее ощущение праздника.

Анжелика Рюхина
Инженер-конструктор ПКЦ



— Хочу сказать, что это очень приятно — когда на работе дарят цветы. Настроение сразу становится намного лучше, и день проходит удачнее благодаря появившимся силам. Спасибо вам большое за такое внимание — и с праздником всех женщин!

Ирина Сидорова
Приемосдатчик груза и багажа ЖДЦ



— Сегодня — настроение замечательное, весеннее; все благодаря празднику. Я и раньше застала время, когда женщинам в честь 8 Марта дарили цветы. Не важно в какую смену я попадала, букет дарили всегда. От себя хочу поздравить всех женщин с праздником: желаю хорошего, весеннего настроения, здоровья, счастья, любви, благополучия, всего самого доброго и светлого.

Этот день стал настоящим напоминанием о том, как важно ценить и радовать тех, кто делает наш мир теплее и прекраснее. Весенние цветы, улыбки и теплые слова создали атмосферу, которая надолго останется в памяти каждой женщины.

Ангелина Пятенко



↑ На Промсорт-Туле букеты вручали на проходной.



↑ Молодые специалисты дарили не только цветы, но и хорошее настроение.

ВЕХИ ИСТОРИИ

90 лет энергии

5 марта 1935 года турбогенератор № 1 Центральной электростанции (ЦЭС) НТМЗ дал первый промышленный ток

Строительство ТЭЦ началось в 1932 году. К концу 1934 года были установлены котел № 1. 5 марта 1935 года турбогенератор был подключен к промышленной нагрузке, а 28 марта — включен в энергосистему. К этому времени также были смонтированы второй паровой котел и воздухоудвка.

Великая Отечественная война прервала развитие станции. В 1941 году оборудование было частично демонтировано, частично выведено из строя. Турбогенератор № 1 отправили в Нижний Тагил, а в октябре 1941 года станция остановилась.

После побед под Москвой и Тулой началось восстановление ЦЭС. Несмотря на трудности, 29 ноября 1942 года турбогенератор снова дал ток, а к апрелю 1944 года станция восстановила довоенную мощность.

История создания

1 марта 1974 года Новотульский металлургический завод был преобразован в научно-производственное объединение (НПО) «Тулачермет»

Это стало возможным после включения в его состав Ревякинского металлопрокатного завода. НПО объединило основные, экспериментальные и вспомогательные цеха, что позволило не только производить товарную продукцию, но и решать ключевые научно-технические задачи в черной металлургии.

Создание НПО способствовало повышению эффективности научных исследований, внедрению новых технологий и ускорению применения передовых достижений в производстве. В 1970–1980-е годы на базе объединения был запущен цех по производству легированных порошков и сплавов (ныне — предприятие «ПОЛЕМА»), получена первая металлическая заготовка методом непрерывной разливки, а также разработан новый способ выплавки стали в конвертере с использованием 100% металлического лома.

НПО «Тулачермет» стало важным шагом в развитии отечественной металлургии, объединив науку и производство для достижения новых высот.

Технологии будущего

Тулачермет впервые в истории России произвел сверхчистый чугун марки LPS

12 марта 2016 года стало знаменательной датой для АО «Тулачермет» — впервые в истории предприятия был получен чугун марки LPS. Этот сверхчистый чугун, производство которого стало возможным благодаря уникальной технологии, разработанной нашими специалистами.

Основой для производства LPS стали использование высококачественного сырья и топлива, а также внедрение уникального технологического режима, который минимизирует переход примесей в готовый продукт. Ключевым элементом в этом процессе стала установка десульфурации чугуна (УДЧ), позволившая значительно повысить качество продукции.



↑ Встреча прошла в доброй и душевной обстановке.

Время улыбок

Женскую половину совета ветеранов АО «Тулачермет» поздравили с 8 Марта

Впервые дни весны, когда природа начинает пробуждаться от зимнего сна, в совете ветеранов традиционно чествуют представительниц прекрасного пола. В этом году празднование Международного женского дня не стало исключением. Мужчины совета подготовили для своих коллег теплые поздравления и вручили им цветы, но на этом сюрпризы не закончились.

Организацию праздничной программы взял на себя МАУК «КДС» ОП «Центр культуры и досуга». Для женщин выступили Образцовый цирковой коллектив «Динамика», который порадовал зрителей яркими номерами, а также солисты Рамазан Селимова и Дмитрий Парахин, чье исполнение песен тронуло сердца всех присутствующих. Праздник был наполнен теплым общением, песнями и танцами. Несмотря на пасмурную и прохладную погоду на улице, в зале царил по-настоящему теплая атмосфера.

Встреча прошла в доброй и душевной обстановке, что особенно важно для пенсионеров, которые ценят возможность встретиться с коллегами. Такие мероприятия помогают сохранить связь между людьми, посвятившими свои жизни общему делу.

Особую благодарность ветераны выразили руководству АО «Тулачермет» за возможность собраться и провести время в теплой, почти семейной обстановке.

*Раиса Помельникова
Ветеран предприятия:*



— Этот праздник оставил в моей душе самые теплые воспоминания! Было так приятно встретиться с коллегами, с которыми мы столько лет работали вместе. Концерт был просто замечательный — цирковые номера такие яркие и динамичные, а песни Рамазан Селимовой тронули до глубины души. Огромное спасибо организаторам и руководству Тулачермета за то, что подарили нам такой прекрасный день. Это было по-настоящему душевно и тепло, несмотря на погоду за окном. Спасибо за заботу и внимание!

*Виктор Королев
Ветеран предприятия:*



— Было невероятно приятно видеть улыбки на лицах наших женщин, их радость и хорошее настроение. Когда мы вручали им цветы, в их глазах светилась искренняя благодарность. Такие моменты напоминают, как важно дарить друг другу внимание и заботу. Лично для меня это был не просто праздник, а возможность еще раз сказать нашим женщинам, как мы их ценим и уважаем.

*Материалы полосы подготовила
Ангелина Пятенко*



↑ Мужчины совета вручили всем цветы.



↑ Культурная программа стала подарком для всех участников праздника.

Красота и грация

«Ведьмочки» на забеге и металлургини в ступах: как Тулачермет отметил 8 Марта

8 Марта сотрудницы Тулачермета отметили спортивно: для всех желающих барышень и дам была организована праздничная эстафета «А ну-ка, девушки!». Отметим, что подобные соревнования проводились на предприятии впервые.

Участницы отметили, что эстафета напомнила им конкурсы, которые проходили во время уроков физкультуры. И именно такой праздник зарядил хорошим настроением и заставил вспомнить спортивные игры времен их юности.

Участницы поделились на три команды по семь человек; за победу боролись «Принцесски», «Ведьмочки» и «Металл». Борьба велась жаркая и напряженная: участникам необходимо было соблюдать баланс в играх «Картошка в ложке», в эстафете с книгами, в конкурсе с бадминтоном и обручем, а также тренироваться на скорость в играх «Баба-Яга», «Разодетый металлург», прыжках через скакалку и «Пока летит шар». Больше всего участницам понравилась игра «Репка», где нужно было обогнать стулья, поочередно цепляясь друг за друга.

В конце концов, победителями оказались «Ведьмочки», занявшие первое место и набравшие максимальное количество баллов в играх. Второе место досталось «Принцескам», а бронзу забрали участницы «Металла».

Екатерина Ускова
Специалист первой категории
транспортного отдела,
капитан команды-победителя:



— Нам удалось выиграть за счет организованности и дружной команды. Мы все друг друга хорошо знаем, так как работаем хоть и в разных подразделениях, но в одном здании. Эстафета нам очень понравилась: все было организовано на высшем уровне, поэтому мы получили колоссальный заряд хорошего настроения. Надеемся, что в следующем году организуют такой же праздник — тогда мы придем обязательно!

Так как праздник «А ну-ка, девушки!» проводился впервые, по большей части он считается пробным. Основная его задача — посмотреть, понравится ли это нововведение женской половине предприятия, а самое главное — захотят ли они повторить этот забег в следующем году. Опасения оказались напрасными: благодаря простоте, активности, азарту и общему запалу девушки пришли в невероятный восторг от праздника.

Дарья Щербакова
Кондитер цеха питания,
капитан команды «Металл»:



— Конкурсы очень понравились, все прошло очень интересно. Я дополнительно занимаюсь танцами, поэтому моя спортивная подготовка помогла мне во время сегодняшней эстафеты: пусть мы и не выиграли, но получили непередаваемые эмоции. Кстати, всем девочкам очень понравилась «Репка», но я бы выделила для себя конкурс со скакалкой и «Бабу-Ягу» — нам нужно было на скорость пробежать расстояние с метлой, одной ногой находясь в «ступе». Побегали мы хорошо!

Проигравших в этой эстафете нет: все участницы получили памятные подарки от предприятия, а «Ведьмочки» — как самые быстрые, ловкие и смекалистые — отправятся в бесплатную поездку на базу отдыха «Металлург».

Александра Милютина



↑ Участницы спортивного праздника.



↑ Эстафета «Разодетый металлург».



↑ Конкурс «Матрешка».



↑ Шуточный забег «Баба-Яга».

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем, наши ветераны!


 Елена Владимировна
Шутова

с 60-летием

Терехову Татьяну Ивановну 1 марта
Шутову Елену Владимировну 12 марта

с 70-летием

Лучанского Виктора Ивановича 3 марта
Осипову Клавдию Ивановну 12 марта
Суворову Нину Тимофеевну 15 марта

с 75-летием

Бахлину Валентину Федоровну 7 марта
Сынкову Светлану Васильевну 13 марта
Велигжанину Антонину Матвеевну 14 марта
Зайцеву Валентину Ивановну 15 марта
Скрылькова Алексея Алексеевича 17 марта
Боброву Нину Александровну 19 марта


 Светлана Васильевна
Сынкова

с 80-летием

Иванову Антонину Сергеевну 1 марта
Пучину Антонину Михайловну 13 марта

с 85-летием

Болдыреву Марию Александровну 1 марта
Лазареву Валентину Григорьевну 14 марта
Кочетову Валентину Петровну 26 марта


 Антонина Матвеевна
Велигжанина

с 90-летием

Панову Зару Николаевну 20 марта

ЗДОРОВЬЕ

ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

По профилактике и лечению сезонного гриппа,
COVID-19 и других респираторных вирусных инфекций

СИМПТОМЫ

Схожие **симптомы** наблюдаются при гриппе, COVID-19 и других ОРВИ.

Ломота в теле

При появлении этих тревожных симптомов необходимо **немедленно обратиться** за медицинской помощью.

Внезапное головокружение

Температура тела выше 38 °C

В дневное время вызывайте врача из районной поликлиники

Сильная или устойчивая рвота

В ночное время звоните 112

Затрудненное дыхание или чувство нехватки воздуха

Боли или чувство тяжести в груди или брюшной полости

Рекомендации при заражении:

1. Соблюдение постельного режима

2. Обильное питье:

- кипяченая вода;
- слабоминерализованная минеральная вода;
- клюквенный/брусничный морсы;
- несладкий чай с лимоном.

3. До прихода врача, при необходимости, применить:

- **Сосудосуживающие средства** в виде капель в нос для облегчения дыхания;
- **Жаропонижающие и обезболивающие препараты** при температуре выше 38,5 °C и болевых симптомах с учетом индивидуальной переносимости препаратов.

ВАЖНО

Забота о старшем поколении

Отделение СФР по Тульской области выплачивает пенсию в повышенном размере 54 тысячам жителей региона старше 80 лет.

При достижении пенсионером 80 лет фиксированная выплата к страховой пенсии по старости устанавливается ему в повышенном размере. Отделение СФР по Тульской области выплачивает такую надбавку 54 383 жителям региона.

Фиксированная выплата — это гарантированная государством часть страховой пенсии. В 2025 году ее размер составляет 8 907,70 рублей, соответственно, гражданам, достигшим 80-летнего возраста, полагается удвоенная сумма — 17 815,40 рублей в месяц.

— Надбавка устанавливается автоматически, для ее получения пенсионе-

рам не нужно обращаться в Отделение СФР. Пенсия в увеличенном размере начнет поступать с месяца, следующего за месяцем, в котором гражданину исполнилось 80 лет, — рассказал управляющий Отделением СФР по Тульской области Андрей Филиппов.

Повышение полагается только получателям страховой пенсии по старости. Тем, кто получает социальную пенсию и пенсию по случаю потери кормильца, такая надбавка законом не предусмотрена. Однако если при достижении 80-летнего возраста размер страховой пенсии превышает размер пенсии по случаю потери кормильца, Отделение СФР беззаявительно переведет пенсионера на более выгодный вариант пенсионного обеспечения.

На повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии в два раза также имеют право инвалиды I группы. Такая надбавка устанавливается им независимо от возраста при назначении пенсии. Поэтому после 80 лет у такого человека пенсия не увеличится, так как аналогичная прибавка уже есть.

С 1 января 2025 года в связи с изменениями в законодательстве Отделение СФР по Тульской области установило надбавки за уход к пенсиям граждан старше 80 лет и инвалидов I группы. Ранее такая доплата устанавливалась только пенсионерам, за которыми ухаживал трудоспособный неработающий человек. Теперь прибавка назначается автоматически и не зависит от того, кто осуществляет уход за пожилым человеком или инвалидом.



Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Тульской области, позвонив по номеру единого контакт-центра: **8 (800) 100-00-01** (звонок бесплатный).

